

# 10米冲刺 他从水库里救出落水者

淄博7月26日讯 有人意外落入水库，危急时刻，他毫不犹豫跳水救人。“当时情况非常危急，我从小水性就好。”7月26日，救人者甄春志对记者讲述了几天前发生在博山区镇门峪水库的惊险一幕。

7月20日下午1点左右，淄博高新区四宝山街道金都花园社区居民甄春志带着女儿在博山区镇门峪水库游玩时，突然听到喊“救命”的声音，顺着声音，他立马冲了过去。

“我跑了差不多10米，来到水库边，发现有人围在岸边，原来是有人落水了！”甄春志当时只看到一双手在不远处的水中挣扎，落水者即将被水淹没。

来不及脱衣服的他，一个箭步就往水中冲去。他向深水区移动了约12米，来到落水者身边，此时对方已经完全没入水中。

他用脚试探了一下，没有探到底，于是潜入水中打捞，好像抓到了落水者的手臂，但由于精神紧张，没能将落水者拉出水面。

他第二次潜入水中，这次好像抓住了落水者的小腿，察觉对方已无意识，便用力往岸边拖。

到达浅水区时，一名好心人赶来帮助甄春志将落水者拉上岸。落水者是一名身材高大的男子，已经昏迷。

将落水昏迷的男子平放在地面上，甄春志和两名好心人接力对其进行心肺复苏急救。

大约几分钟后，落水男子吐出一口水，苏醒过来，随后被同行者送医救治。

事发后，甄春志上网时看到，有人发出打卡镇门峪水库下水游玩的图片。镇门峪水库最深处达到十几米，贸然下水容易引发意外，他便留言提醒网友，自己刚在此地救下一名落水者，野外下水须谨慎，务必注意安全。

留言次日，落水男子的家人看到这条信息后，在网上与甄春志取得了联系，并约定要当面表示感谢。

7月25日下午，落水获救的滕先生与家人驱车从博山赶来，

与甄春志见面，并送上印有“救人于危难 恩情重如山”字样的锦旗。事后经过了解得知，事发时滕先生在水库浅水区嬉戏，不知不觉就滑入深水区，幸亏被及时救起。

得知甄春志的救人事迹后，他所在的淄博高新区四宝山街道金都花园社区将为其申报见义勇为先进个人。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 丁剑 田雪 王敏敏

## 淄博市农产品品牌协会成立

淄博7月26日讯 今天下午，淄博市农产品品牌协会成立大会召开，协会的成立标志着淄博市农产品品牌建设进入崭新阶段。

目前，淄博市共有省级以上特色农产品优势区3个、省级以上知名农产品品牌56个，5个农产品荣获山东省知名农产品区域公用品牌称号、51个农产品荣获山东省知名农产品企业产品品牌称号。淄博市农产品品牌协会的成立，将全面助推淄博市农业品牌建设持续高质量发展。

淄博市高度重视品牌农业发展，沂源苹果入选全国特色农产品优势区，被评为“奥运果”“世博果”；拥有高青黑牛、博山猕猴桃、高青西红柿、沂源山金桃等全省特色农产品优势区；山东得益乳业股份有限公司得益低温巴氏鲜奶、低温酸奶等5个品牌入选第一批“好品山东”品牌名单；黛青山的“软籽石榴”、沂蒙山苍崮的“沂源红苹果”在第十四届亚洲果蔬产业博览会上荣获金奖；七河生物公司在农业国家贸易高质量发展基地片区交流会上作典型发言。

淄博市农产品品牌协会成立后，将持续推进“淄博农产品”区域公用品牌建设，加快提升淄博市农产品整体品牌形象，在做好农业信息化及市场大数据等服务的同时，提高企业管理水平和开拓市场能力，促进农业增效、农民增收和稳定市场供应。

据介绍，淄博市农产品品牌协会将加强行业自律，树立“淄博农产品”良好的市场秩序和公众形象。同时，严格授权使用“淄博农产品”品牌LOGO，相关企业、产品纳入“淄博农产品”授权监管平台、电商平台。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

## 装修扰民起矛盾 网格员耐心沟通解民忧

淄博7月26日讯 网格无小事，事事关民生。“中午午休时还在施工，有时晚上八九点还在施工，严重影响楼道居民正常休息。”近日，张店车站街道王舍社区网格员王佳接到辖区居民反映，自己所住楼道有居民装修作业时间不合理，请求网格员协调解决。

网格员接到求助后，立刻赶到现场查看。通过走访附近居民，确认装修施工人员确实存在居民休息时间施工噪音扰民的问题。网格员和施工人员沟通后，告知施工人员，装修时要注意

意时间安排，居民休息时间不得扰民。经过劝说，施工人员答应施工时间避开午休和晚间。网格员还提醒施工人员及时清理装修垃圾，保持楼道的干净和畅通。

“这些鸡毛蒜皮的事情很琐碎，也很容易得罪人，但网格员不怕麻烦，更不怕得罪人，将问题处理得井井有条，让我们感觉很暖心。”问题得以顺利解决，王舍社区居民非常满意，不禁为网格员竖起了大拇指。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

### 走街串巷 晓会社区行



网格员正在查看扰民问题情况。

## 年轻人返乡创业 穷山沟变了模样

淄博7月26日讯 “创业之初异常艰难，上山的路泥泞难走，产品销路不好，一度想要放弃。”2017年，返乡创业青年代表刘国峰回到家乡——淄博市博山区池上镇下小峰村建起了大棚种植多肉植物，在这个过程中机缘巧合搭上了乡村振兴的快车道。

“在池上镇党委政府和下小峰村‘两委’的鼓励和支持下，我们的事业逐渐步入正轨，坐在了‘优秀人才座谈会’的第一排，加入了池上镇青年人才协会。”7月25日，刘国峰告诉记者，近年来多肉植物逐渐走进千家万户，备受欢迎，他们也因此尝到了返乡创业的甜头，刘国峰的家庭也发生了翻天覆地的变化。

在城乡环境大整治中，刘国峰经营的多肉植物也成了美化家园环境的一大亮点。

近几年，不仅是刘国峰的小家有了新的变化，他的家乡下小峰村也有了巨大变化。

下小峰村大部分是山地，原先因为山路崎岖不平，遇上雨季泥泞难走，耕种困难。如今山上生产路纵横交错，水泥路修到山顶，到处兴修水利，农业生产得到了极大便利；穿村而过的小峰河，原来满是污泥杂草，气味难闻。如今清塘整治后，河水清澈，碧波荡漾，成了村里的一道亮丽风景；富有文化气息的乡村墙体彩绘，干净整洁的街道，村民的居住环境得到了大幅提升。村里的老人说，做梦也没想到，



刘国峰种植的多肉植物

到老了竟然吃饭不花钱了。自从村里长者食堂成立后，村中老人享受到了来自党和政府的贴心关爱。

“为进一步推进乡村振兴，我们作为最基层的创业代表，会

紧密团结在镇党委政府、村‘两委’的领导下，处处跑在前，时时献真言，为努力打造生态宜居魅力池上贡献力量。”刘国峰说道。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 刘国峰

### 寻亲公告



梁传泽，男，大致年龄一个月，血型：O型，2020年3月13日发现被遗弃在山东省沂源县南麻镇南埠东村桥头，梁决进将其捡拾，目前暂由梁决进与妻子崔新艾共同抚养。现进行公告，如有其亲生父母和其他监护人信息，或者有关违法线索，请及时来电、来信向公安机关反映。联系电话：沂源县公安局户政科：0533-2139611，沂源县公安局南麻派出所：0533-3260093，来信地址：沂源县公安局南麻派出所户籍室收（邮编：256100）。

沂源县公安局南麻派出所 2023年7月25日

### 公告

现有周村区南郊镇东陈村厂一处，土地面积3347平方米（约5.02亩），系租赁土地，原使用人孙业龙（身份证号码：370306196210106037），现状用途为工业用地，现土地使用权人于淑霞（身份证号码：370306196603072042），现状用途为工业用地，于2012年1月原使用人孙业龙转让给于淑霞。为查清事实，明确责任，请原使用人孙业龙自公告之日起15日内向南郊镇东陈村村民委员会主张权利，承担义务。逾期，将视为自愿放弃该宗地上所有权利和义务，由此造成的一切法律后果自行承担。同时，该宗地上对应的权利和义务将由现土地使用权人或本村集体经济组织承担。

山东省淄博市周村区南郊镇东陈村村民委员会 2023年7月27日

感受天气 关注生活

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯 了解最新天气

如何关注微信：

方法一：打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二：打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号：淄博气象

关注啦！